
Korzika nyaralás és tengeri kajak túra
2019. június 21 - 30

Normál ár: 170.000 Ft
Törzsutas ár: 155.000 Ft

Részvételi költség tartalmazza:

Az utazást autóbusszal Budapestről.
Az utazást komppal Olaszország és Korzika között.
7 éjszaka szállást tengerparthoz közeli apartmanokban, Cargése mellett.
A Baraka túravezetését.
A Baraka szervezését.

A részvételi költség nem tartalmazza:

Az étkezést.
A tengeri kajak programokat és a szükséges felszerelést.
A belépőket és a fakultatív programok árát.
A biztosításokat.

Jelentkezéskor fizetendő: 65.000 Ft

Kajakos programok

A kajakozás előlege: 24.000 Ft
A kajakozás hátraléka: 36.000 Ft

Biztosítás

Kombinált útlemondási, betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 19.700 Ft
Betegség-, baleset- és poggyászbiztosítás: 10.500 Ft
Útlemondási biztosítás: 11.500 Ft

Létszám: 25 - 40 fő
Életkor: 7 - 60 év
Hiányzás a munkahelyről: 6 nap

Tengeri kajak programok:
Az 5 egész napos tengeri kajak túra ára a szükséges felszereléssel (kajakok, mentőmellény, evező): 60.000 Ft. Az evezések csak egyben vehetők
igénybe, külön-külön nem lehet rájuk befizetni.

Részletes program
1. nap
Budapest – Genova – utazás Korzika felé

Utazás: reggel 05:00 órakor indulunk autóbusszal Budapestről, a Syma (BOK) csarnokkal szemben lévő parkolóból. Az egész napunk
utazással telik, és csak rövid pihenőkre állunk meg benzinkutak pihenőhelyein. Az M7-es autópálya után a Maribor-Ljubljana-Velence-
Verona útonalon haladunk Genova kikötőjébe.



Hajózás: késő este indulunk egy többemeletes komphajóval Korzika felé. Az éjszakát a hajó pihenő helyiségeiben, a bárban vagy a
fedélzeten töltjük. Célszerű magunkkal vinni egy hálózsákot, hogy elnyújtózhassunk.

2. nap
Bastia – Corte – Cargése

Utazás: a reggeli órákban érkezünk a Franciaországhoz tartozó Korzika szigetére, ahol Bastia városában kötünk ki. Megvárjuk, amíg a
buszunk is kigördül a hajóból, majd Korzika középső része felé vesszük az irányt. A szigetet átszelő hegyi utakon haladunk egészen
Cortéba, Korzika egykori fővárosába.
Corte: a hegyekkel körbezárt városka ma diákváros; az itteni egyetemet közel kétezer hallgató látogatja. A festői látványt nyújtó óváros
fölött a Citadella őrködik, ahová macskaköves utcákon kapaszkodhatunk fel. Érdemes inni egy kávét a főtéren, majd végigsétálni a
Citadellában működő Nemzeti Múzeum tárlatain, és megnézni a magasból látható panorámát.
Angol-vízesés: Corte után a Vizzavona-erdőhöz utazunk, ahol egy könnyű kirándulás keretében felkeressük az Angol-vízesést. A
csodálatos természeti környezetben található zuhatag mellett akár meg is mártózhatunk a hűs patakvízben. Táv: 4 km, szint: fel 110 m, le
110 m, a túra nehézsége: (**).
Cargése: délután a Korzika nyugati partján fekvő Cargése kisvárosába utazunk, ahol a szállásunk található. Itt töltjük az utazásunk
összes, azaz mind a 7 éjszakáját. A szállásaink elfoglalása után a nap hátralévő részét pihenéssel, strandolással vagy városnézéssel
tölthetjük. Az apartmanházunktól 300 méterre találjuk a strandot, 800 méterre pedig Cargése központját. Az 1774-ben alapított kisvárost
eredetileg görög bevándorlók lakták, ami máig tetten érhető a görögös építészetben.
Szállás: apartmanok.

3. nap
Cargése – Plage de Chiuni – Plage de Stagnoli – Cargése

Chiuni-öböl: a nyaralóprogramon részt vevők a Cargése-hez közeli Chiuni-öböl strandján pihenhetnek, majd délután a Plage de Stagnoli
hosszan elnyúló homokos partján folytathatják a strandolást.
Tengeri kajakozás: a varázslatos Chiuni-öböl lesz az első evezős túránk kiindulópontja. Kiosztjuk a felszerelést, majd röviden
ismertetjük a tengeri kajakozás alapjait. Ezután tengerre szállunk és néhány játékos feladat keretében kipróbáljuk a frissen tanultakat.
Ezt követően elhagyjuk a Chiuni-öblöt, a nyílt tengeren megkerüljük az Omigna-fokot, majd a kajakjainkkal délnek fordulunk. Az
utunkat a félsziget csúcsán strázsáló genovai őrtorony vigyázza. Korzika több mint négy évszázadon keresztül állt genovai fennhatóság
alatt, akkoriban az őrtornyok az egész szigetet körbevették. Ezekre az időkre emlékeztet a még ma is álló, mintegy 60 őrtorony, amelyek
mind látványos, jól látható helyekre épültek. Átszeljük a Peru-öblöt, majd Cargése strandjáig evezünk. Kikötünk és tartunk egy pihenőt;
úszhatunk egyet a tengerben és megebédelhetünk. A pihenő után folytatjuk a kajakozást és a part mentén egészen a Plage de Stagnoli
hosszan elnyúló homokos strandjáig evezünk. Itt zárjuk a napunkat egy nagy alkonyati fürdőzéssel. Táv: 14 km, a túra nehézsége: (***).
A túra után visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: apartmanok.

4. nap
Cargése – Les Calanches – Portói-öböl – Cap Senino – Portói-öböl – Cargése

Les Calanches: reggel az egész csapatunkkal a Les Calanches sziklavidékére utazunk, Korzika egyik legkülönlegesebb helyszínére,
amely az UNESCO Világörökségek között is szerepel. Les Calanches vörös sziklái ezerféle alakot öltenek és a háttérben húzódó Ligur-
tengerrel szinte valószínűtlen tájképet alkotnak. Megállunk egy kilátópontban, ahol megpróbáljuk lefotózni a lefotózhatatlant, majd egy
szűk szerpentinúton folytatjuk tovább utunkat.
Porto: a nyaralóprogramon részt vevők Porto kisvárosában strandolhatnak. Kavicsos tengerpart, türkiz tenger, sziklás tájak, egy régi
őrtorony és hangulatos vendéglátóhelyek várják a nyaralókat.
Tengeri kajakozás: a kajakosokkal Porto strandján szállunk vízre és indulunk a mai, rendkívül látványos evezős túránkra. Alig pár
kilométer után megállunk egy rövid pihenőre a Punta Rossa strandnál, majd folytatjuk az evezést. A sziklás part mentén haladunk,
miközben számtalan sziklaüreg és tengeri barlang mellett siklunk el; ezek közül néhányba be is evezünk. Hamarosan elérjük a Cap
Senino fokot, amely már a Scandola Természetvédelmi Terület része, a Girolata-öböl bejárata. A lenyűgöző szépségű vidék szintén
UNESCO Világörökség. Kikötünk egy idilli öbölben, ahol elfogyaszthatjuk a magunkkal hozott elemózsiánkat, majd megmártózhatunk a
tengerben. Ezután a már ismert útvonalon visszaevezünk Porto üdülővárosába. Táv: 22 km, a túra nehézsége: (***). Portóból autóbusszal
utazunk vissza a szállásunkra.
Szállás: apartmanok.

5. nap
Cargése – Capo Rosso – Cargése

Cargése: ez a napunk pihenőnap, csak délután kerekedünk fel egy rövid kirándulásra. A szállásunktól alig 300 méterre találjuk a
tengerpartot, ahol kedvünkre nyaralhatunk. Ha megszomjaztunk vagy megéheztünk, betérhetünk az öböl valamelyik vendéglőjébe.
Capo Rosso: késő délután az egész csapattal egy rövid gyalogtúrára indulunk. A kirándulás kiindulópontjába busszal utazunk, majd a
parkolóból felkapaszkodunk a tenger fölé magasodó, 331 méteres Capo Rossóra. A zord szépségű sziklaszirtre egyetlen ösvény kígyózik
fel. Leküzdve az emelkedőket fantasztikus panoráma tárul elénk, amit ráadásul Korzika legszebb fekvésű korabeli őrtornyának tetejéről
élvezhetünk. A meglepően jó állapotban fennmaradt torony belső lépcsőin jutunk fel a tetejére, ahol egészen naplementéig maradunk.
Szürkületben indulunk vissza a buszunkhoz, ezért fejlámpákra mindenképp szükségünk lesz. Táv: 9 km, szint: fel 600 m, le 600 m, a túra
nehézsége: (**). Sötétben érkezünk a buszunkhoz, majd visszautazunk a szállásunkra.
Szállás: apartmanok.

2. oldal



6. nap
Cargése – Ajaccio – Sanguinares-szigetek – Parata-fok – Ajaccio – Cargése

Nyaralás: reggel Ajaccio közelébe utazunk, ahol egy idilli strandon hódolhatunk a nyaralás örömeinek. A hosszú homokos partot
hatalmas, gömbölyded sziklák szegélyezik.
Tengeri kajakozás: a mai kajakprogramunk Ajaccio mellől indul. A célunk a Sanguinares-szigetek, ahová a part mentén evezve, majd
két kisebb szigetet megkerülve jutunk el. Először a Grande Sanguinare szigeten kötünk ki, amelynek csúcsán világítótorony áll, majd egy
festői partszakaszt veszünk célba, ahol az ebédszünetünket tartjuk. Piknikezünk és fürdünk egy nagyot a tengerben, majd ismét vízre
szállunk és keskeny átjárókban, változatos sziklaüregekben kalandozva evezünk egy tengeri fokig. Látványos szirtek és sziklazátonyok
labirintusában kanyarogva jutunk át a Grande Sanguinare északi oldalára, miközben jól láthatjuk a sziget csúcsára épített Castellucio
genovai őrtornyot. Megkerüljük a Sanguinares-szigeteket és a Parata őrtorony lábánál elhaladva evezünk vissza túránk kiindulópontjába.
Ezután következhet a jól megérdemelt csobbanás a gyönyörű strand hűsítő vizében. Táv: 12 km, a túra nehézsége: (**).
Parata-fok: az evezés után a Parata-fokhoz utazunk, ahol egy rövid séta keretében felkapaszkodunk a félsziget tetején épült régi
őrtoronyba. Teljes körpanorámában élvezhetjük innen az azúrkék tenger és Korzika sziklás partvonalának látványát. A túra nehézsége:
(*).
Ajaccio: az estét Ajaccióban, Korzika legnagyobb városában töltjük, amely nem csak arról nevezetes, hogy itt ülésezik a korzikai
parlament, hanem arról is, hogy itt született a francia császár, Bonaparte Napoleon is. Szabadprogram keretében barangolhatunk a
hangulatos belvárosban, majd elsétálhatunk a Fellegvár mólójáig, ahol a naplemente fényeiben tündököl a széles öböl és a városközpont.
Cargése: a késő esti órákban érkezünk vissza a szállásunkra.
Szállás: apartmanok.

7. nap
Cargése – Plage d’Arone – Les Calanches sziklavidék – Portói-öböl – Cargése

Plage d’Arone: a nyaraláson részt vevők Korzika egyik legszebb homokos öblében tölthetik a napot. A hosszú partot két oldalról
zöldellő dombok fogják közre, hátul pedig kopár hegyek nyújtanak csodaszép hátteret. Délután a csapat átutazik Portóba.
Tengeri kajakozás: a mai kajaktúránk a Plage d’Arone öbölből indul, hogy azután újabb csodaszép helyszíneket fedezzünk fel Korzika
lélegzetelállítóan szép partvidékén. Először a 331 m magas Capo Rosso sziklaszirt „alá” evezünk, amelynek csúcsán néhány nappal ezelőtt
már jártunk. A tengerből csaknem függőleges falakkal kiemelkedő hegyorom túloldalára egy óriási méretű sziklaalagúton evezve jutunk
át. Ezuán a Plage d’Ficajola homokos strandjáig lapátolunk, ahol az ebédszünetünket tartjuk. Délután a magasból az egyszer már
megcsodált Les Calanches sziklavidék előtt evezünk el és ezzel egészen biztosan sok irigyet szerzünk a szárazföldről. Láthatjuk a Piana
falut körülvevő „tűhegyeket”, amiket Korzika legnagyobb természeti látványosságai közé sorolnak. Vörös sziklatornyok adnak lenyűgöző
hátteret a mai túránk utolsó szakaszának. A délutáni órákban érkezünk Porto kisvárosába, amelynek kikötőjét egy hatalmas szikla védi,
tetején őrtoronnyal. Táv: 19 km, a túra nehézsége: (***). A környező hegyek és a tenger látványa különösen naplemente idején
egyedülálló, ezért is vette fel a Portói-öblöt az UNESCO a Világörökségek közé. Egy fürdőzés és esetleg egy hangulatos vacsora után
utazunk vissza a szállásunkra.
Szállás: apartmanok.

8. nap
Cargése – Capo Pertusato – Bonifacio – Capo Pertusato – Cargése

Bonifacio: ezen a napon Korzika legszebb városába, a sziget déli részén található Bonifacióba látogatunk. A hosszú utazás során
látványos hegyvidéki tájakon haladunk keresztül, és ízelítőt kapunk a belső, tengerparttól távolabb eső vidékek, valamint a hegytetőkre
épített, erődszerű városkák életéből. A nyaralóprogramon részt vevők a nap legnagyobb részét a városban tölthetik. Fürdőruhára is
szükség lesz, hiszen Bonifacióból több helyen is elérhető a tenger.
Tengeri kajakozás és Bonifacio: a kajakos program a Capo Pertusato foknál kezdődik. Vízre tesszük a kajakokat, majd magunk
mögött hagyjuk a trópusi tengerpartokat idéző, hófehér homokos strandot. Kristálytiszta vizű, sekély tengeren evezünk, szemben velünk
apró szigetek látszódnak. Déli irányba tekintve tiszta idő esetén megpillanthatjuk akár Szardínia partvonalát is. Elhaladunk a Pertusato-
fok mellett, amelynek tetején világítótorony áll, majd az egész utazásunk talán leglátványosabb szakasza következik. Hamarosan
megpillantjuk ugyanis Bonifacio sziklafalak tetejére épített városát, Korzika legszebb fekvésű települését. Az alámosott sziklafalak
tetején álló épületeket a tenger felől nézve, az az érzésünk támadhat, hogy a következő vihar a mélybe taszítja a házakat, holott Bonifacio
erődszerű városa már évszázadok óta dacol az elemekkel. A magas sziklák lábánál hagyjuk a kajakokat és gyalogosan indulunk az óváros
felfedezésére. Szabadprogram keretében járhatjuk be a Citadella macskaköves utcáit, de a káprázatos kilátás kedvéért mindenképpen
érdemes elsétálni a kilátóteraszokig is. A Felsővárosában számos remek kis üzletet és hangulatos éttermet találunk, így itt töltjük az
ebédszünetünket is. A szabadidő után visszatérünk a kajakokhoz és a már megismert útvonalon visszaevezünk a túránk kiindulópontjába.
Táv: 14 km, a túra nehézsége: (***).
Cargése: a nap végén egy hosszabb buszozás következik egészen a szállásunkig.
Szállás: apartmanok.

9. nap
Cargése – Bastia – utazás Olaszország felé

Utazás: reggel összepakolunk az apartmanokban és elhagyjuk a szállásunkat. Átszeljük a szigetet és néhány órás utazás után Korzika
keleti partjára, Bastia városába érkezünk.
Bastia: a komp indulásáig hátralévő időt a városban töltjük, ami alatt alaposan megismerkedhetünk a gyönyörű fekvésű várossal.
Érdemes egy nagy sétát tenni a Citadellában és a macskaköves óvárosban.
Hajózás: az esti órákban indulunk útnak hajóval az olasz szárazföldre. Az éjszakát a hajó pihenő helyiségeiben, a bárban vagy a
fedélzeten töltjük.

3. oldal



10. nap
Genova – Budapest

Utazás: kora reggel érkezünk az olaszországi Genova kikötőjébe, ahonnan autóbusszal folytatjuk az utazást Magyarország felé. Az egész
napunk utazással telik. Késő este érkezünk Budapestre, a Syma csarnokkal szemben lévő parkolóba.

Fotók: Róth Norbert, Serfőző Zoltán 

Fontos tudnivalók
Indulás és érkezés

Indulás: Budapestről, a Syma (BOK) csarnok előtti parkolóból reggel 05.00 órakor. Cím: XIV. kerültet, Dózsa György út 1.
Érkezés: Budapestre a Syma csarnokhoz a késő esti órákban.

Jelentkezési, módosítási és lemondási feltételek

Az utazás előlegét a jelentkezést követő munkanapon el kell küldened az irodánk számára, ellenkező esetben töröljük a
foglalást. Ha a jelentkezés után meggondoltad magad, és mégsem kívánsz utazni, mindenképp jelezd irodánknak! Mindaddig nem
foglalunk számodra szállást illetve programot, amíg az utazás előlege meg nem érkezik a bankszámlánkra.
Egyik útról egy másikra való átjelentkezés lemondásnak minősül.
A lemondási feltételek a lemondás idejétől függenek:
60-46. napok közt: a részvételi díj 10 százaléka kerül levonásra.
45-21. napok közt: a részvételi díj 40 százaléka kerül levonásra.
20-11. napok közt: a részvételi díj 75 százaléka kerül levonásra.
10 napon belül: a részvételi díj 100 százaléka kerül levonásra.

A kajaktúrák nehézsége

A túrákon való részvételnek nem feltétele a tengeri kajakozásban való jártasság és/vagy a korábbi evezési tapasztalat, de természetesen
előnyt jelent. A szükséges ismereteket a túravezetőink a helyszínen egy rövid elméleti és gyakorlati oktatás keretében elmagyarázzák.
Természetesen hasznos, ha eveztél már például Magyarország folyóin, de ez a program inkább némi kondíciót kíván, mint evezési
tapasztalatot. Szakképzett túravezetőink segítik a kezdőket és az evezés során természetesen végig a csoport mellett maradnak; tőlük bár-
mikor segítség vagy tanács kérhető.
Átlagosan sportos erőnlétű résztvevőknek ajánljuk az utat. Nem állítjuk, hogy az evezős túrák egyeseknek nem lehetnek kissé fárasztóak,
de egyrészt a tempó nem gyors, másrészt az evezések alatt és között elegendő pihenőidő áll mindenki rendelkezésére.
Párok jelentkezése esetén a kétfős kajakokban ülők természetesen lehetnek eltérő erőnlétűek is; ebben az esetben a hátul ülő
résztvevőnek kell egy kicsit tempósabban evezni.
Az utazáson való részvétel alapvető feltétele a biztos úszni tudás.
A kajakok korlátozott számban állnak rendelkezésre, ezért a kajakos programra csak előzetesen lehet jelentkezni, a helyszínen már nincs
rá mód.
A túrák nehézségét ötös skálán adjuk meg.

Szükséges felszerelés

Öltözet: vízi- vagy túraszandál, fürdőruha, strandtörölköző, valamilyen fejfedő napszúrás ellen (kendő, baseball sapka), esőkabát vagy
széldzseki, kényelmes túracipő, tartalék meleg ruha. Az erős napsütés miatt nagyon fontos a kendő vagy baseball sapka és esetleg néhány
hosszú ujjú, vékony, világos póló.
Túrafelszerelés: legalább 1,5 literes kulacs, fejlámpa (elemlámpa), napszemüveg, napolaj. Hozhatsz sznorkel-felszerelést, azaz búvár-
szemüveget, talpat és légzőpipát is.
Irodánk minden kajakhoz biztosít 1 darab 12 literes vízhatlan zsákot, amiben a legfontosabb dolgainkat vihetjük magunkkal.
A komphajón eltöltött éjszaka során szükségünk lesz egy kisméretű nyári hálózsákra, jól jöhet egy derékalj valamint a hajó
légkondicionálója miatt némi tartalék meleg ruha is. Ezeket célszerű már a budapesti induláskor felvinni a busz utasterébe.

Szállás

A korzikai apartmanjaink Cargése központjától 800 méterre, míg a legközelebbi strandtól 300 méterre találhatóak. Az apartmanok
három-négy különálló épületben találhatóak, amiket egy gondozott kert vesz körbe.
Az apartmanok 2 illetve 4 fősek. Mindegyikhez tartozik fürdőszoba és egy felszerelt konyha hűtőgéppel, elektromos melegítővel,
mikrohullámú sütővel és kávéfőzővel. Az apartmanokhoz tartozik továbbá egy terasz vagy erkély is.
Azoknak a résztvevőinknek, akik 4 fős apartmanban kapnak elhelyezést, a részvételi díjból 10.000 Ft/fő kedvezményt biztosítunk. A 4
fős apartmanok 2 db 2 fős hálószobából állnak, a hálószobákban egyaránt található franciaágy, szimpla és emeletes ágy is.
Ágyneműt 15 €/fő áron tudunk bérelni a helyszínen, de ezt a költséget megspórolhatjuk, ha viszünk magunkkal ágyneműt.
Az apartmanokba vigyünk magunkkal otthonról törölközőt, a helyszínen pedig be kell szereznünk néhány háztartási cikket:
mosogatószer, szivacs, törlőkendő, vécépapír.
Az Olaszország és Korzika között közlekedő éjszakai kompjáraton korlátozott számban lehetőség van kabin bérlésére is. Amennyiben
szeretnél kabint bérelni, jelezd irodánknak! A pontos árat a lekérést követően tudjuk megadni.
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Étkezés és ivóvíz

Az utazásunk szervezetten önellátó, ami azt jelenti, hogy irodánk nem biztosít étkezést, de mindig szánunk időt vásárlásra a helyi élelmi-
szerboltokban vagy étkezésekre éttermekben. A korzikai árszint azonos vagy csak kicsit magasabb az itthon megszokottnál, ezért nem
célszerű túlságosan sok élelmet magunkkal vinni. Az alapvető élelmiszerek vásárlására majdnem minden nap lesz lehetőségünk és
sokszor étkezhetünk éttermekben is.
Korzikán mindenütt iható a vezetékes ivóvíz, de vásárolhatunk palackozott ásványvizet is. Másfél liter víz ára: 1-2 €.

Időjárás

A június vége ideális időszak egy korzikai utazás számára. A növényzet zöld, az idő nyárias, és még viszonylag kevés nyaraló tartózkodik
a szigeten.
A hőmérséklet napközben 30 °C, míg reggelente 22-25 °C körül várható.
Tartós esők nem valószínűek, de egy-egy rövid zápor előfordulhat.
Ezeken az oldalakon ellenőrizheted Cargése, a Capo Rosso, Ajaccio és Bonifacio aktuális időjárását.

Kommunikáció

A hivatalos nyelv a francia, angolul kevesen beszélnek.
Az internet wifin keresztül érhető el az apartmanházunk közös helyiségeiben.

Útiokmányok

Magyar állampolgárok érvényes személyi igazolvánnyal vagy útlevéllel utazhatnak Korzikára.
Nem magyar állampolgárok a lakhelyük szerint illetékes francia nagykövetségen érdeklődhetnek a beutazás feltételeiről.

Személyzet

A Baraka 2 túravezetője, 2 autóbusz-sofőr.

Egészségügy

Ajánlott gyógyszerek az utazáshoz: láz- és fájdalomcsillapító, görcsoldó, hasmenés elleni szer. Jó ha van nálunk ragtapasz, sebfertőtlenítő
és fásli.
A korzikai utak többsége bővelkedik kanyarokban és hegyi szerpentinekben. A kanyargós utak és a hajóút miatt a hányingerre
hajlamosak mindenképpen hozzanak magukkal Dedalont.
Az irodánk túravezetői elsősegélynyújtásban tudnak segíteni, gyógyszert nem tudnak biztosítani a résztvevőknek.

Elektromos áram

Az apartmanokban a magyar szabványtól kissé eltérő elektromos csatlakozó van használatban. Célszerű már itthonról magunkkal vinni
megfelelő átalakítót.

Valuta

Franciaországban, így Korzikán is az euró (EUR vagy €) a hivatalos fizetőeszköz, ezért legcélszerűbb ezt a pénznemet vinnünk.
A nagyobb városokban elterjedtek az ATM-ek és bankkártyával is szinte mindenhol fizethetünk.

Ajánlott költőpénz

Körülbelül 200-300 € + a belépők és fakultatív programok költsége.

Helyszínen fizetendő költségek

Ágyneműhasználat a szálláson: 15 €
Ajaccio, Napóleon szülőháza: 8 €
A közölt árak tájékoztató jellegűek és változhatnak. A helyszínen fizetendő költségek változásáért és bővüléséért irodánk nem tud
felelősséget vállalni.

Csomagolás az autóbuszra

Két csomagba érdemes pakolni a felszerelésünket. Egy nagyobb sporttáskába, amely kellőképpen strapabíró és az űrtartalma nem
nagyobb 100 liternél. Ez a csomag az autóbusz csomagtartójába kerül és utazás közben nem tudsz hozzáférni.
A másik csomagunk egy kisméretű hátizsák legyen, ami kényelmesen elfér az autóbusz utasterében. Ebben a csomagban legyen a
személyi igazolványod (vagy az útleveled), az utazásra szánt ivóvíz, szendvicsek, olvasnivaló, fényképezőgép, stb.
A hajón eltöltött éjszaka során szükségünk lesz egy kisméretű nyári hálózsákra, egy derékaljra és a hajó légkondicionálója miatt némi
meleg ruhára is. Ezeket célszerű felvinni az autóbusz utasterébe, mert behajózás előtt a kikötőben nem biztos, hogy lesz elegendő idő a
csomagtartóban található felszerelés kipakolására.
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Csomagolás a tengeri kajak túrákra

Irodánk minden kajakhoz biztosít 1 db 12 literes vízhatlan zsákot, amiben a legfontosabb értékeinket magunkkal vihetjük. A vízre
különösen érzékeny műszaki cikkeket (telefon, fényképezőgép) érdemes külön vízhatlan zsákba csomagolni.

Biztosítások

Az utazáson való részvétel feltétele, hogy olyan balesetbiztosítással rendelkezz, amely a magashegyi és/vagy speciális helyszínről történő
mentést is tartalmazza. A túrához legmegfelelőbb balesetbiztosítást az Európai Utazási Biztosító nyújtja, amit a jelentkezési űrlapon
igényelhetsz.
Váratlan betegségek vagy balesetek esetén az útlemondási biztosítás nyújthat segítséget. Ilyen esetben a biztosító 10% önrész levonása
után visszafizeti az utazás árát.

Nyilatkozat

Mivel az utazás során az időjárás változékony lehet, ezért irodánk túravezetői mindenképpen fenntartják a jogot, hogy rossz idő esetén –
eső, köd, rossz látási viszonyok – megváltoztassák a programot. Ez jelentheti a különböző látnivalók vagy túrák sorrendjének felcserélé-
sét, de különösen zord időjárás esetén – a résztvevők biztonsága, egészségük védelme érdekében – módosulhatnak vagy el is maradhatnak
túrák. Ebben az esetben mindenképpen igyekszünk valamilyen más programot szervezni. Ez lehet egy másik, könnyebb túra vagy város-
nézés.
Amennyiben a szervezés során a csoport létszáma nem éri el a minimum létszámot, 20 nappal indulás előtt az irodánk lemondhatja az
utazást. Ilyen esetben az addig befizetett részvételi költség maradéktalanul visszajár vagy beszámítható más utazásra.
Az utazás ajánlott korhatára: 7-60 év. 
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